

# Шале в Méribel

Франция, Мерибель, Méribel Village

Шале - REF: TGS-A1938



Кол-во Спален: 6  
Камин

Кол-во людей: 12  
Джакузи

Стоянка  
Сауна

M<sup>2</sup> постройки: 280 m<sup>2</sup>  
Посудомоечная машина

Терраса  
ТВ

Направление: Юго-запад  
Стиральная машина

вай-фай  
Лыжная комната

ski-in/ski-out

## Виды деятельности на курорте

Горные лыжи / сноуборд    Пеший туризм

Шале, расположенное в деревне Мерибель, представляет собой семейное шале, сочетающее традиционный и современный стили. Расположенное в нескольких минутах от трасс и магазинов, вы можете добраться до лыжной зоны З Долины всего за несколько шагов.

Шале является одним из самых аутентичных шале в Мерибель Вилладж с собственной историей. Разрушенное, чтобы быть полностью перестроенным "с точным соблюдением следов и всего, что соответствовало оригинальному коттеджу, экстерьеры идентичны старым с более современным измерением", по словам Реми Жиффона, архитектора возрождения шале. Фасады этого семейного шале, выполненные из старого дерева и камня, идеально вписываются в природную среду, в которой оно находится.

В сотрудничестве с английскими владельцами ателье Rémi Giffon разработало дизайн некоторых предметов мебели, которые затем были изготовлены их плотником из того же дерева, что и остальные части шале. Владельцы, очень заинтересованные в проекте, импортировали многие предметы из Англии, воспользовавшись различными влияниями. Местная савойская прядильная фабрика Arpin была использована для изготовления штор и изголовий, которые обеспечивают тепло благодаря использованию горной шерсти. Использование благородных и местных материалов, таких как старое дерево, шерсть или камень, делает Chalet семейным шале, в котором приятно находиться.

Ночные зоны способствуют спокойствию и носят имя лесного животного - повторяющаяся тема в этом семейном шале. Великолепные 3 спальни с двухспальными кроватями, где 6 гостей найдут комфорт и спокойствие после долгого дня на склонах. Спальня с двухъярусными кроватями будет идеальна для детей или подростков. Красивая главная спальня порадует родителей, которые

окунутся в современную комнату, идеально подходящую для того, чтобы расслабиться и отдохнуть от суеты многокомнатной квартиры. Эта многокомнатная комната является частью создания подвала большего размера, чем раньше, поскольку она вырыта под землей с расширением. Разделенная на две части, она находится полностью под существующей террасой. Дети будут рады разделить большую комнату, предназначенную только для них, с двумя подвесными и двумя двухспальными кроватями.

Вторая часть станет одним из любимых мест всех гостей: очень уютная телевизионная комната. Удобно устроившись в одном из цветных кресел, вы сможете проводить привилегированные моменты в кругу семьи. На этом же уровне находится независимая ванная комната, где вы сможете расслабиться в сухом жару сауны или понежиться в гидромассажной ванне.

"Размещение основной жилой зоны на верхнем этаже является значительным преимуществом. Открытое пространство под каркасом из старого дерева с кухней, столовой и гостиной" идеально подходит для воссоединения всей семьи в пересекающемся помещении, залитом естественным светом. Гостиная разделена на две части: угол с телевизором и меховыми креслами для уютного комфорта, и часть с большими серыми диванами, расположеннымными квадратом для дружеских встреч, где каждый обсуждает свои успехи на склонах З Долин. Обе комнаты согревает внушительный каменный камин, который встретит вас на вершине лестницы. Полностью оборудованная открытая кухня станет ареной кулинарных опытов поваров-любителей, в то время как остальные соберутся вокруг длинного стола, чтобы насладиться тщательно приготовленным ужином.

Chalet - это шале, которое порадует семьи, ищащие незабываемые воспоминания во французских Альпах. Его прекрасные объемы и ощущаемая освещенность в течение всего дня, его выделенные пространства и общность, которую он создает, делают семейное шале превосходным в Мерибеле.















